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‌اعضای فرقه دراویش گنابادی با ایجاد اغتشاش در تهران علاوه‌بر خسارت 
به اموال مردم 5 تن از نیروهای انتظامی و بسیج را به شهادت رساندند

پاسداران وطن

اعضای  بادی  گنا دراویش 
مذهبی  عقیدتی-  فرقه‌ای 
هستند که با نام‌هایی مانند 
شناخته  نیز  و...  نعمت‌اللهی  دراویش 
می‌شوند و به خاطر سکونت در شهرستان 
بیدخت گناباد در استان خراسان رضوی 
لقب گنابادی به خود گرفته‌اند. نورعلی 
تابنده‌گنابادی قطب و رئیس آنهاست. وی 
دانش‌آموخته رشته حقوق و فاقد هرگونه 
تحصیلات مذهبی و دینی بوده ولی با این 
حال بدعت‌های گسترده‌ای در اسلام گذاشته 
است و خود را از نزدیکان امام زمان می‌خواند! 
دراویش گنابادی قبل از وقوع انقلاب اسلامی 
و به واسطه نزدیکی به یکی از درباریان یعنی 
»اسدا... علم« مورد حمایت حکومت پهلوی قرار گرفته 
بودند. این جریان فرقه‌ای و شبه عرفانی بعدها با برگزاری 
جلساتی به انحرافات دینی و حرکات توام با خشونت دامن 
زدند. چند سال پیس نورعلی تابنده، قطب این فرقه که 
مدعی است بیعت با وی در ادامه همان بیعت با خداست! 
در جمع مریدان خود نسبت به‌عنوان شهادت برای حضرت 
صدیقه طاهره)س( در تقویم شیعه با این ادعا که »به هر 
نفری که به هر نحوی کشته می‌شود شهید می‌گویند 
و لغت شهید را کم ارزش می‌کنند« واکنش نشان داده 
بود و در توهینی آشکار درباره ساحت حضرت زهرا)س( 
مدعی شد: »شهادت مقام بالایی است و شامل حضرت 
زهرا نمی‌شود و با گفتن شهادت حضرت زهرا مقام شهید 
را بی‌ارزش می‌کنید!« توهین تابنده به ائمه‌اطهار در حالی 
صورت گرفت که در تقویم دراویش گنابادی، سالمرگ دو 
تن از قطب‌های این فرقه)مشتاق‌علیشاه و سلطان‌علیشاه( 
با عنوان شهادت درج شده است! در پی اقدامات انحرافی 
این فرقه، مردم شهرستان گناباد با امضای طوماری خواستار 
تغییر نام آنها شده و از رسانه‌های جمعی نیز نسبت به 
انتساب این فرقه به گناباد، گلایه کردند.  این جریان چند 
سالی هست که در تهران با تاسیس یک خانقاه، مروج 
و مبلغ خشونت، خرافه و انحراف بوده‌اند و حالا با ایجاد 
اغتشاشات در شب شهادت حضرت فاطمه زهرا)س( 
چند خیابان را به آشوب کشیده و جان تعدادی از نیروهای 
انتظامی را هم گرفته‌اند. آشوبی که رسانه‌های عربی وابسته 
به »بلوک سعودی« به بازتاب گسترده آن پرداختند...

سه جوان سبزپوش ناجا زیر چرخ‌های اتوبوس به شهادت 
رسیدند! آشوبی که با پرتاب کوکتل مولوتف به سمت 
پلیس و به آتش کشیدن اموال مردم و رجزخوانی با شمشیر 
و ساح‌های سرد آغاز شد و با حمله دیوانه‌وار یکی از 
دراویش به اتوبوس و رد شدن از روی مردم در شب شهادت 
حضرت زهرا)س( ، حادثه‌ای خونین را رقم زد. درپی حمله 
خشونت‌بار دراویش گنابادی به ماموران کلانتری 102 
خیابان پاسداران تهران و هجوم اتوبوس که کاربران فضای 
مجازی آن را »اتوبوس دیوانه« نامیدند، علاوه‌بر شهادت 
سه جوان ناجا به نام‌های گروهبان امامی و گروهبان 
بایرامی از نیروهای کادر یگان امداد و همچنین سرباز 
وظیفه رضا مرادی علمدار و دو بسیجی، تعدادی از عابران 
پیاده را زخمی کرد و به 12 خودروی عبوری و پارک شده 
مردم آسیب رساند. حمله وحشیانه‌ای که به صورت زنده 
توسط یکی از هواداران این فرقه در فضای مجازی پخش 
شد و در این ویدئو راننده به خاطر رد شدن از روی 50 نفر 

مورد تشویق هم‌فرقه‌ای‌هایش قرار گرفته بود!
ساعتی بعد خودروی پراید و بعد از آن خودروی سمند 
مجری هجوم وحشیانه دراویش شد. حمله‌ای که به 
شهادت یک نفر و زخمی شدن چند نفر دیگر منجر شد. 
یکی دیگر از نیروهای بسیجی در حمله دراویش با سلاح 
سرد مورد اصابت قرار گرفت و به شهادت رسید. البته با پایان 
یافتن زمان ضرب‌الاجل نیروی انتظامی برای متفرق‌شدن 
دراویش، صبح دیروز سخنگوی ناجا از پایان عملیات و 
بازداشت بیش از 300 نفر از دراویش اخلالگر خبر داد که 
در بین آنها رانندگان »اتوبوس دیوانه« و سمند و ضاربان 
عناصر اصلی این آشوب به چشم می‌خورد. آشوبی که به 
گفته منتظرالمهدی علاوه‌بر پنج شهید مدافع امنیت، 
مجروح شدن ۳۰ مأمور ناجا و تخریب اموال عمومی، 

خودروها و شیشه منازل مردم را هم درپی داشت. 
این حادثه و اخلالگری دردناک دراویش بلافاصله با موج 
عظیمی از واکنش‌های مردمی روبه‌رو شد. فعالان فضای 
مجازی با انتشار خبر این حادثه به مقایسه جنایات داعش با 
آشوب دراویش گنابادی پرداختند و آنها را #دواعش_وطنی 
خواندند. برخی با یکی خواندن ریش داعش و سبیل 

دراویش تاکید کردند که تفاوت آنها با داعش تنها در 
صورت‌شان است و اگرچه درویش گنابادی نوشته می‌شوند 
ولی باید آنها را داعش گنابادی بخوانیم. برخی هم با 
یادآوری جنایت سال گذشته داعش در شهر نیس فرانسه 
و عبور از روی مردم با کامیون به شبیه‌سازی این جنایت 
داعش با حادثه گلستان هفتم پرداختند و نوشتند امسال 
دراویش گنابادی با اتوبوس اقدام داعش را تکرار کردند. 
عده‌ای دیگر از فعالان فضای مجازی هم به مظلوم‌نمایی 
اخلالگران #گلستان_هفتم و ادعای تجمع مسالمت‌آمیز 
آنها اشاره کرده و به‌عنوان نمونه نوشتند که داعش جنایت 
می‌کنه ولی بعدش نمیگه من مظلومم و صلح طلبم اما این 
اوباش و اراذل تابنده توی ‎گلستان هفتم آدم میکشن و 
جنایت میکنن بعدشم میگن ما مظلومیم! داعش جلوشون 
لُنگ میندازه! یکی دیگر از فعالان فضای مجازی هم در 
همین زمینه نوشت: ‌قدیما صبر می‌کردن 30،20 سال 

بگذره، بعد جای شهید و جلاد رو عوض می‌کردن. الان یه 
جوری شده هنوز 30،20 دقیقه نگذشته، وحشیگری از 
داعش بدترها رو میگن »تجمع مسالمت‌آمیز«، برخی دیگر 
هم پرسیدند، ‏کوکتل مولوتف دستتون مسالمت‌آمیزه یا 
قمه‌هاتون؟ بستن خیابان و آتش زدن مردم مسالمت‌آمیزه 

یا با ماشین رد شدن از روی جوان‌های مردم؟ 
عده‌ای دیگر هم با یادآوری ایام شهادت حضرت زهرا 
سلام‌ا... تاکید کردند که دراویش گنابادی روضه مصور 
در و دیوار را اجرا کردند و نقاب محبت اهل بیت)ع( از 

چهره‌شان انداخته شد. 
شخصیت‌های سیاسی از جناح‌ها و احزاب مختلف 
و فعالان رسانه‌ای نیز همپای مردم به آشوب دردناک 
دراویش گنابادی واکنش نشان داده و با محکوم کردن 

آن خواهان برخورد قاطع با این اغتشاشگران شدند. 
آش جنایت دراویش گنابادی چنان شور شد که عطاء‌ا... 

مهاجرانی، فعال سیاسی لندن‌نشین، در توییتر نوشت: 
‏»این پرسش مطرح بود که چگونه دراویش نقش‌بندى در 
عراق جذب داعش شدند. با خودم مى‌گفتم، عزت ابراهیم 
که صوفى نقش‌بندى و بعثى قهارى بود این پیوند را بر قرار 
کرد. اما؟! درویش گنابادى ایرانى چگونه با اتوبوس مثل 
داعشى‌ها مأموران انتظامى را زیر گرفته است؟ رفتارى 

وحشیانه و جنایتکارانه و محکوم.«
محمدعلی ابطحی، فعال سیاسی اصلاح‌طلب و عضو 
مجمع روحانیون مبارز در محکومیت این جنایت حمله 
با اتوبوس در خیابان پاسداران را یک کار داعشی خواند 
و با یادآوری اینکه تاریخ تصوف با مدارا نوشته شده بود 
تاکید کرد که دلسوزان ایران و حتی صوفی‌های واقعی 
باید پیشتاز مخالفت با این نوع از تروریسم داعشی باشند 
و نوشت: »دروازه‌های ایران به روی داعش خارجی بسته 
است. جلوی خَلق داعش وطنی را باید گرفت.« غلامعلی 
دهقان، عضو شورای مرکزی حزب اعتدال و توسعه هم 
در یادداشتی تاکید کرد که آیین درویشی این نیست که 
برخی در گلستان هفتم از آن دم می‌زنند. عارفان اصیل 
کجا و اینان کجا؟ آنان برخی به دنبال نور و بعضی به دنبال 
جمال و همه جوانمرد و اهل فتوت بودند؛ اما اینان اهل 
خشونت و خصومت. دهقان با تاکید بر اینکه کشتن سرباز 
و گروهبان افتخاری نیست، تصریح کرده که دست‌کم 

معلوم شد نقاب درویش به چهره دارید!
بهروز نعمتی، سخنگوی هیات‌رئیسه مجلس شورای 
اسلامی هم با اشاره به جنایات دراویش گنابادی تاکید 
کرد که اینها از حلم و صبوری نظام و نیروهای نظامی 
و امنیتی سوءاستفاده می‌کنند؛ در حالی که براساس 
روح قانون اساسی کشور ما، همه گروه‌ها و تفکرات ۴۰ 
سال است که در کنار هم به صورت مسالمت‌آمیز زندگی 
کرده‌اند و اینها هم یک عده معدود هستند و هیچ‌کس 
هم قصد ندارد حرکت آنها را به تمام دراویش تعمیم دهد. 
نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی همچنین 
با تاکید بر اینکه مجلس از قوه قضائیه و ناجا می‌خواهد 
که با جدیت و اهتمام با این هنجارشکنی‌ها برخورد کنند، 
خاطرنشان کرد: »اگر این اتفاق در آمریکا که اینقدر مدعی 
حقوق بشر است می‌افتاد، به جای ۳۰۰ نفر بازداشت 
حتما ۳۰۰ نفر کشته به جا می‌گذاشت، اما مشی نیروی 

انتظامی پیشگیری و مداراست.«
حجت‌الاسام پژمانفر، عضو کمیسیون فرهنگی و 
سخنگوی فراکسیون روحانیت مجلس نیز، مماشات 
دستگاه‌های امنیتی با این افراد را تا آن حد که به اقدامات 
خلاف امنیت ملی منجر شود را قابل تأمل دانست و تاکید 
کرد: »انتظار مردم این است با افرادی که چنین رفتارهای 
شیطنت‌آمیزی دارند برخوردهای لازم صورت گیرد، انتظار 
ما از دستگاه‌های امنیتی برخورد جدی و از دستگاه‌های 
قضایی محاکمه سریع این عوامل و برخورد با آنها و در نظر 
گرفتن اشد مجازات در مورد این افراد است تا در جامعه 
این احساس ایجاد شود که اگر کسانی نکته‌ای هم داشته 
باشند باید مسائل‌شان را از مجاری قانونی پیگیری کنند.« 
مازیار خسروی، دبیر سیاسی روزنامه »شرق« با اشاره به 
اقدامات خونین دراویش گنابادی در توییتر نوشت: »واژه‌ها 
را دستمالی و استحاله نکنیم؛ نام حمله با اتوبوس به صف 
ماموران، قتل عمد است. دست گرفتن چماق و پرتاب 
کوکتل مولوتف هم اوباش‌گری. مبارزه مسالمت‌آمیز هرچه 
باشد این نیست.« کیومرث یزدان‌پناه، عضو هیات‌علمی 
دانشگاه تهران هم در یادداشتی تاکید کرد: »متاسفانه 
در ایران به دلیل صبوری و ظرفیت بالای نظام در مواجهه 
با برخی ناهنجاری‌های سیاسی و ایدئولوژیک برخی از 
این وصله‌های ناجور و ناصواب را به طرز جنون‌آمیزی 
گستاخ کرده است که دراویش منحرف گنابادی در صدر 
فهرست این گروهک‌های گستاخ و هنجارشکن قرار 
دارند.« این استاد برجسته دانشگاه تهران معتقد است 
اقدام جنایتکاران موسوم به دراویش در خیابان پاسداران 
دیگر جای هیچ تردیدی برای خشکاندن ریشه‌های 

بدخیم این گروه منحرف را باقی نمی‌گذارد.
مهدی محمدی، تحلیلگر مسائل سیاسی، هم با یادآوری 
اقدامات چند هفته اخیر دراویش گنابادی و ناامن کردن 
و به گروگان گرفتن زندگی مردم تاکید کرده مردم قاطعیت 
می‌خواهند، تفکرات مشکوکی را که می‌گوید »کلا 
بایستید و تماشا کنید« باید هرچه زودتر دور ریخت تا 

خشونت‌طلبان بیش از این جری نشده‌اند. 
موارد ذکر شده تنها مشتی نمونه خروار از هم‌صدایی مردم 
و فعالان عرصه‌های مختلف در برخورد با آشوبگران است. 
حال باید منتظر قاطعیت قوه قضائیه و مقامات مسئول 

در برخورد با عاملان این حادثه ماند. 
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تاج‌زاده، حامی داعش و دراویش
اول »جناب روحانی! نوع مواجهه حاکمیت با مجموعه 
دراویش در چهار دهه گذشته اشتباه بوده است. 
سرکوب آنها در حال حاضر، نه خطا که فاجعه است. 

مانع ایجاد بحران جدید شوید.«
 این اظهارنظر مصطفی تاج‌زاده تنها دقایقی پس از 
اغتشاشات دوباره دراویش گنابادی در تهران است، 
ماجرایی که تاکنون پنج شهید روی دست نیروی 
انتظامی و بسیج گذاشته است. این اتفاق به یکی از 
روش‌های معمول گروه‌های تروریستی مانند حملات 
داعشی‌ها در اروپا یعنی حمله با اتوبوس و زیر گرفتن 
مردم اتفاق افتاد، به وسایل نقلیه شخصی و اموال 
عمومی آسیب زد و تعدادی از اعضای نیروی انتظامی 

را به شهادت رساندند. 
دوم در بحبوحه اغتشاشات دی ماه که با لیدری تعدادی 
از اعضای آموزش دیده و حرفه‌ای منافقین خاتمه یافت، 
تصویری از آتش‌زدن پرچم ایران در جریان یکی از همان 
اغتشاشات منتشر شد و فضای رسانه‌ای کشور را پر کرد. 
خیلی‌ها در آن ایام این اقدامات را مورد انتقاد قرار دادند 
اما مصطفی تاج‌زاده دست به قلم شد و ضمن واکنش به 
انتقادات این مسببان این وقایع را فرزندان خود خواند. 
سوم آبان ماه سال گذشته گروه‌های تروریستی به‌ویژه 
داعشی‌ها همچنان در عراق و سوریه می‌تاختند و 
روزانه فجایع خونباری را در این دو کشور رقم می‌زدند. 
سوری‌ها، عراقی‌ها، فاطمیون و زینبیون با حمایت 
ایرانی‌ها در این دو کشور در حال نبرد با این گروه‌های 
تروریستی بودند و از قضا توانسته بودند در جریان 
عملیات‌های مهمی چون عملیات آزادسازی بوکمال، 
فتوحات قابل توجهی را هم به دست بیاورند، فتوحاتی 
که در کمتر از یک‌سال باعث نابودی کامل حکومت 
خودخوانده داعش و پاکسازی عراق و سوریه از لوث 
وجود این گروه تروریستی شد. در همان ایام یعنی آبان 
ماه 1395 گفت‌وگوی مصطفی تاج‌زاده با یک نشریه 

و انتشار تیتر »سوریه هم برجام می‌خواهد« موجب 
تعجب شد. مصطفی تاج‌زاده در این گفت‌وگو اظهار 
کرده بود: »مثل برجام رفتار کنیم. با قدرت‌ها بنشینیم 
و به توافق برسیم که این داستان، فاتح نظامی ‌ندارد. 
اسد نمی‌تواند مخالفان مسلح خود را نابود کند. آنها 
نیز نمی‌توانند اسد را به زیر بکشند. پس باید مذاکره 
کنند که چگونه می‌توانند به توافقی برسند که حداقل 

خواسته‌های همه را پوشش دهد.« 
این سخنان همگی ازجمله اظهارنظرهای یک عنصر 
فعال و ظاهرا مورد توجه در جریان اصلاحات است، 
کسی که زمانی یکی از نزدیک‌ترین افراد به رئیس 
دولت وقت بوده و زمانی دیگر از فعالان سیاسی و موثر 

در ستاد یک نامزد انتخاباتی. 
تاج‌زاده امروز گرا می‌دهد که بنا دارد آن رفتاری را که 
از سال 78 شروع کرده و در سال 88 به اوج رسانده، 
ادامه دهد؛ هرچند شاید این روزها مجال اینکه خود 
به خیابان بیاید، بلندگو به دست بگیرد و رفتار رادیکال 
خود را به نمایش بگذارد، آنچنان فراهم نیست و مجبور 
است تنها به اظهارات توییتری و تلگرامی اکتفا کند اما 
به هرحال این سخنان بازگوی این ماجراست که معاون 
وزیر کشور دولت اصلاحات حتی در شرایطی که رفقای 
قدیمش به ظاهر هم که شده خشونت را نفی می‌کنند، 
آمادگی دارد از هرگونه آشوب و شورشی حمایت کند، 
اگر شد با دراویش، نشد با داعش، نشد با منافقین و 

شاید با معترضان به یک انتخابات.  
همین هم شده که امروز خیلی‌ها معتقدند تاج‌زاده مرز 
باج‌خواهی سیاسی از نظام را رد کرده و کار را به جایی 
رسانده که ممکن است برهم زننده سناریوهای جریان 
سیاسی متبوعش هم بشود؛ می‌توان منتظر بود و دید 
که هم‌حزبی‌های او نسبت به این اقدامات چه واکنشی 
نشان می‌دهند؟ سکوت قطعا جداکننده اصلاح‌طلبان 

از مسیر کنونی تاج‌زاده نخواهد بود. 

 گره مشکلات از خارج نیست

حجت‌الاسام رئیسی با اعلام اینکه قانون اساسی 
جمهوری اسامی ایران یک قانون بسیار پیشرفته به 
شمار می‌آید، گفت: دلسوزترین فرد در جامعه به ما ولی 
مسلمین است و حرفی که از زبان ایشان بیان می‌شود نیز 

برای رفع مشکلات مردم و دغدغه‌های آنهاست. 
وی تصریح کرد: امروز برخی وظایف خود را به‌درستی 
انجام نمی‌دهند، به‌عنوان‌مثال تنها دو درصد از نهادهای 
اقتصادی، زیرمجموعه دفتر رهبری فعالیت می‌کنند. این 
در حالی است که 98درصد نهادهای اقتصادی در اختیار 
دولت است پس نباید به‌جای پاسخگویی به ملت، قانون 

و ناظران، مسائل دیگری را مطرح کرد. 
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام اظهار داشت: 
دلیل بروز مشکلات در کشور برای این است که برخی 
می‌خواستند نسخه حل مشکلات را از بیگانگان بگیرند و 
فکر می‌کردند آنها می‌توانند گره از مشکلات ما باز کنند 
درحالی که باز شدن این گره به دست جوانان توانمند 

کشور محقق می‌شود. 

 مهدی از من استفاده نکرد

مهدی جهانگیری به خاطر مسائل مالی بازداشت شده 
بود و همین مساله شاید به یکی از حاشیه‌های اصلی 
معاون اول دولت تبدیل شده است. در همین زمینه 
اسحاق جهانگیری در گفت‌وگو با روزنامه »فایننشال 
تایمز« در پاسخ به این سوال خبرنگار روزنامه که می‌توانم 
از برادرتان بپرسم؟ آیا فکر می‌کنید برادرتان در فساد 
نقشی داشتند، می‌گوید:» هیچ خط قرمزی ندارم. البته 
ایشان هیچ ارتباطی با دولت نداشته و ندارد. مطمئن 
هستم که احتمال استفاده از رانت به خاطر انتساب به 

من صفر است.« 
مهدی جهانگیری، رئیس گروه مالی گردشگری و 
نایب‌رئیس اتاق بازرگانی تهران بود. او پیش از این 
در فضای افکارعمومی با اتهاماتی روبه‌رو شده که 
ــی از  ــد. برخ ــا بده ــه آنه ــخ‌هایی ب ــود پاس ــیده ب کوش
ــود  ــگری ب ــک گردش ــور او در بان ــه حض ــات متوج اتهام
که مهدی جهانگیری عنوان بنیانگذار آن را با خود 

ــد.  ــدک می‌کش ــه ی ب

 نقشه آمریکا و اروپا از زبان امیراحمدی

هوشنگ امیر احمدی از ایرانیان مقیم آمریکاست، 
وی ریاست مجموعه‌ای به نام شورای ایران و آمریکا 
را برعهده دارد و سال‌هاست که در ایران به دلال 
رابطه ایران و آمریکا معروف شده است. هوشنگ 
امیراحمدی که روابط بسیار نزدیکی با لابی‌های 
آمریکا دارد حالا از نقشه جدیدی سخن گفته که به 
نظر می‌رسد‌ گرایی در مورد صحت تحلیل کارشناسان 
داخلی در مورد اقدامات آمریکا و اروپا درخصوص 
برجام است. امیراحمدی اخیرا و در گفت‌وگویی اظهار 
کرده: »سیاستی که اروپا و آمریکا در برجام دنبال 
می‌کنند در گام اول خلع سلاح موشکی ایران، در 
گام بعد تضعیف کشور به لحاظ اقتصادی و در نهایت 
سرنگونی جمهوری اسلامی است.« این سخنان 
امیراحمدی بعد از آنی بیان شد که تحلیلگران داخلی 
گفته بودند آمریکا در مسیر فشارهای بیشتر به ایران 
و به حداقل رساندن تاثیرات برجام حمایت اروپایی‌ها 

را در کنار خود خواهد داشت. 

 جاسوسی جدید در پوشش کسب‌وکار

آیت ا... آملی لاریجانی با اشاره به تلاش غرب برای نفوذ 
در کشور، بخشی از حملات به دستگاه قضایی را ناشی 
از ایستادگی قوه قضائیه در برابر نفوذ خارجی عنوان کرد 
و افزود: مردم باید بدانند که خطر نفوذ جدی است. رئیس 
قوه قضائیه با اشاره به موضوع جاسوسی کاووس سید 
امامی گفت: در حوادث اخیر همه دیدند که برخی در 
قالب پوشش‌های خاص اقدام به جمع‌آوری اطلاعات 
می‌کردند. امروز جاسوسی در پوشش فعالیت‌های مدنی 
رایج شده است و علاوه‌بر این در پوشش بازار کسب‌وکار 
نیز جمعیت‌هایی تشکیل می‌دهندکه از آن طریق 
بی‌بندوباری را ترویج دهند. وی ادامه داد: در پوشش 
حمایت از محیط‌زیست نیز اقدام به جمع‌آوری اطلاعات 
برای بیگانگان می‌شد که همه ملاحظه کردند قوه قضائیه 
سد راه آنهاست و به همین دلیل است که انواع تهمت‌ها و 
حملات به دستگاه قضایی وارد می‌شود. کاووس سیدامامی 
استاد دانشگاه که فعال محیط‌زیست معرفی می‌شد اخیرا 

پس از بازداشت در زندان خودکشی کرده است. 

 تقدیر سفیر هند از ایرانی‌ها

سفیر هند در تهران عادت دارد هر روز حدود ساعت پنج 
صبح در خیابان‌های اطراف منزل خود پیاده‌روی کند.  
پیاده روی این دیپلمات هفته گذشته خبرساز شد و البته 
موجبات تقدیر از یکی از هموطنانمان شد. رسانه‌ها 
گفته‌اند  سفیر هند چند روز پیش و دقیقا همان ایامی 
که در تهران برف قابل توجهی باریده بود در خیابان‌ها 
به پیاده‌روی پرداخته اما به دلیل همان بارش برف، لیز 
خورده و پایش شکسته است. در همین موقع راننده 
تاکسی ایرانی به داد وی رسیده وعلاوه‌بر اینکه سفیر را به 
بیمارستان رسانده هزینه‌های اولیه پذیرش بیمارستان را 
از جیب خود پرداخت کرده است، پس از آن هم علی‌رغم 
اینکه سفیر و کارمندان سفارت اصرار می‌کنند حداقل 
هزینه‌های راننده تاکسی را پرداخت کنند وی از دریافت 
هزینه خودداری کرده و به آنها می‌گوید: »سفیر میهمان 
ما ایرانی‌هاست و ایرانی‌ها اینقدر بی‌معرفت نیستند که 
میهمان خود را در خیابان رها کنند، شما فقط صلوات 

بفرستید برای من کافی است.«

  اصل مطلب

 حانیه موحدین
روزنامه‌نگار

رهبر انقلاب درگذشت فرزند 

احمد توکلی را تسلیت گفتند

حضرت آیت‌ا... خامنه‌ای در پیامی، درگذشت فرزند آقای 
احمد توکلی - از اعضای مجمع تشخیص مصلحت نظام- را 
تسلیت گفتند. متن پیام رهبر انقلاب به شرح زیر است:

 بسمه تعالی
جناب آقای احمد توکلی دامت‌توفیقاته

خبر درگذشت فرزند عزیز جنابعالی موجب تأسف و تأثر 
اینجانب شد. صمیمانه به شما و مادر گرامی‌اش و دیگر 
بازماندگان داغدار تسلیت می‌گویم و آرامش و سکینه 
قلبی برای همه‌ شما و رحمت و مغفرت برای آن مرحوم از 

خداوند مسالت می‌کنم. 
والسلام علیکم و رحمه‌ا...

سیدعلی خامنه‌ای
اول اسفند ۱۳۹۶

حضور مردم تنها راه 
مقابله با ارتجاع

سخن رهبری ناظر بر این است که 
معمولا انقلاب‌ها با آرمان‌های بلند 
و اهداف متعالی پا به عرصه تحول و 
سیاست و نظام‌سازی می‌گذارند اما 
در سیر حرکت خود دچار انحرافات، 
عقبگرد و انشقاق می‌شوند و 
نخبگان انقلاب‌ها مقابل یکدیگر قرار 
می‌گیرند. این تقریبا در تمام انقلاب‌ها 
وجود دارد. ولیکن نقطه عزیمت ارتجاع در سخنان مقام معظم 
رهبری هشدار نسبت به این است که به نقطه‌ای بازگردیم 
که انقلاب را آغاز کردیم یعنی به عقب بازگردیم. برگشت به 
عقب هم با توجه به اهداف انقلاب معنی می‌شود. وقتی آنها 
را مطالعه کنیم و ببینیم در این اهداف نیستیم یعنی اهدافی 
که برای آنها انقلاب کردیم. حال حرکت به سمت این اهداف 
به معنای ارتجاع است. بازگشت به چیزی که قبول نداشتیم و 
علیه آن قیام کردیم. این شکل کار که مقام معظم رهبری در 
نظام جمهوری اسلامی و انقلاب طرح کردند به این صورت است 
که نظام ما ماهیتی حقوقی دارد و دارای یک ساختار حقوقی 
همانند کشورهای دنیاست و همین ساختار شامل سه قوه 
قضائیه، مجریه و مقننه، مجلس خبرگان و نیروهای مسلح و 

دستگاه‌های حاکمیتی است. 
آن چیزی که امروز به‌عنوان خطر محسوب می‌شود این است 
که ماهیت حقیقی نظام ما که شامل آورده‌های انقلاب اسلامی 
به‌عنوان هویت حقیقی نظام است، از ظرف جمهوری اسلامی 
جدا شود، در آن صورت جمهوری اسلامی به سمت ارتجاع رفته 

است و مشکلات شروع خواهد شد. 
ماهیت حقیقی چیست که در آن ظرف ریخته می‌شود؟ 
از نگاه مقام معظم رهبری اینها مهم است که می‌فرمایند 
ساده‌زیستی مسئولان، نفی اشرافی‌گری، مردمی بودن 
مسئولان، استکبارستیزی، عدالت، برادری، تکریم شهیدان 
و فرهنگ شهادت؛ اگر اینها را از جمهوری اسلامی بگیرید با 
نظام طاغوتی و نظام‌های مرسوم در جهانی خیلی متفاوت 

نخواهد بود. 
مقام معظم رهبری نگران این مساله هستند که مظروف را 
از دست دهیم یا به تدریج به سمت اشرافی‌گری برویم یا به 
این سمت برویم که مستضعفان به‌عنوان قبیله اصلی انقلاب 
اسلامی فراموش شوند و وابستگی به دشمن ما را از استقلال 
دور کند. اینها مسائلی است که می‌تواند مساله ارتجاع را برای 
ما به بار آورد. هشدار نسبت به این است که ما از ریل اصلی 

انقلاب اسلامی خارج نشویم. 
حال در این جا باید از خودمان بپرسیم که چگونه می‌توان با 
این ارتجاع مبارزه کرد؟ که این امر تنها از طریق مردم‌سالاری 
قابل حل است یعنی در جایی که مردم رای می‌دهند باید دقت 
شود. به اشراف و به طبقه اقتصادی بالاتر و مرفهین بی‌درد رای 
ندهند. بخشی به رسانه‌ها و نخبگان انقلاب بازمی‌گردد که باید 
این مسائل را زیر ذره‌بین بگذارند و فضا را برای کسانی که دنبال 
ارتجاع هستند تنگ کنند. به مردم معرفی کنند و بیدارباش 

بزنند و بعد هر دو را باید با هم دنبال کرد.

 دکتر عبدا... گنجی
 مدیرمسئول

 روزنامه جوان

 دیدگاه


